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SPOBIS ist ein im Jahr 1996 gegründetes, inhabergeführtes Unternehmen aus 
Hamburg mit rund 30 Mitarbeitern. In den vier Geschäftsfeldern Conference, 
Club, Content und Career sind wir der führende Anbieter von B2B-Services im 
Sportbusiness. 

Getreu dem Leitmotiv »Sports Business as a Service« unterstützt SPONSORs mit 
Know-how und Kontakten sämtliche Player der Branche, um im professionellen 
Sport noch erfolgreicher zu agieren. 

Ab August 2023 suchen wir im Bereich Vertrieb eine/n: 

Praktikant:in Partnermanagement / Vertrieb (m/w/d) 

 

Das ist dein Aufgabenbereich: 

Du unterstützt uns bei der Vorbereitung sowie Durchführung von Europas 
größter Sportbusiness-Conference “SPOBIS”. Zu deinen konkreten Aufgaben 
gehören:  

§ Unterstützung im Bereich des Partnermanagements 
§ Umsetzung der Vertragsleistungen unserer Top-Partner 
§ Unterstützung im aktiven Vertrieb  
§ Schnittstelle zu den Bereichen Marketing, Event und Accounting 
§ Abteilungsspezifisches Projektmanagement 

 

Das zeichnet dich aus: 

§ Du bist fast fertig mit deinem Studium im Bereich BWL, Sportökonomie / 
Sportmanagement (o.ä.). 

§ Du verfügst über sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse und hast 
eine schnelle Auffassungsgabe. 

§ Selbstständiges und verantwortungsbewusstes Handeln zählen genauso 
zu deinen Stärken wie sehr gute Team- und Kommunikationsfähigkeit. 

§ Im Idealfall hast du bereits erste Erfahrung im Bereich der 
Kundenbetreuung gesammelt. 

§ Du bist offen für digitale Arbeitsprozesse, insbesondere im Bereich CRM. 
Die gängigen MS-Office-Programme beherrschst Du. 
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Das bieten wir Dir an: 

• Eigenverantwortliches Arbeiten inklusive Direktkontakt zu führenden 
Stakeholdern aus dem Sportbusiness. 

• Du arbeitest in einem jungen, innovativen, motivierten und digitalen 
Umfeld. 

• Wir leben eine teamorientierte Kommunikation mit einem „Du“ über alle 
Hierarchie-Ebenen hinweg. 

• Intensive Einblicke in Strategie und Führung eines inhabergeführten 
Unternehmens durch offene und transparente Kommunikation. 

• Unser Bürogebäude befindet sich in einer Parkanlage, zu der u.a. auch ein 
Pool und ein Fitnessraum gehören, die Du kostenlos nutzen kannst. 

• Möglichkeit für hybrides Arbeiten nach Absprache. 
• Das alles mitten in Hamburg – dem Tor zur Welt. 

 

Bei Interesse sende deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen ab 
sofort bitte per Mail an: bewerbung@spobis.com  

ACHTUNG: Bitte mache in deiner Bewerbung kenntlich, ob es sich um ein 
freiwilliges studienbegleitendes Praktikum oder ein Pflichtpraktikum im 
Rahmen deines Studiums handelt. 
 
Dein Ansprechpartner zu dieser Position ist: 
Julia Bei  

 


